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辽宁农业职业技术学院学生防疫情况问卷调查分析报告

寒假期间，新型冠状病毒肺炎疫情严峻，学院上下积极响应上级领导部门有关工作安排，齐心协力进行疫情防控，全力阻

止疫情向校园蔓延。为了全面准确了解同学们当前状况，也为顺利开学及下一步疫情防控做好准备，学生处于 2月 15-20日在

全院学生范围内组织开展疫情防控情况问卷调查。

学院各系（院）学生工作书记、专职辅导员及班主任同志积极响应工作安排及时高效的组织广大学生进行答卷。本次问卷

调查共收回有效答卷 9732份，除服兵役、休学等特殊情况，全院学生均完成了答卷，答卷质量高，很好的完成预期目的，充

分展现了学生工作团队的组织力和凝聚力。

目前学生处已经对答卷进行了全面系统的分析，这些分析数据对学院疫情防控工作提供了准确的基础数据，也为学生顺利

开学做出了坚实的信息保障。

具体分析报告如下：

第 1题 您的姓名：

请查看详细数据表

第 2题 您的性别：

选项 小计 比例

男 4712 48.42%

女 5020 51.58%

本题有效填写人次 9732

第 3题 您的手机号码是：

请查看详细数据表

第 4题 您所在的院系是：

选项 小计 比例

农学园艺系 1075 11.05%

畜牧兽医系 2021 20.77%

农业装备工程系 811 8.33%

食品药品系 1617 16.62%

园林系 762 7.83%

智慧农业系 1309 13.45%

农业经济管理系 1217 12.51%

朋朋宠物科技学院 920 9.45%

本题有效填写人次 9732
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第 5题 您所在的年级是：

注：（3+2）学生在现行班级所在年级

选项 小计 比例

2017级 2840 29.18%

2018级 3191 32.79%

2019级 3701 38.03%

本题有效填写人次 9732

第 6题 您所在的班级是（2017级）：

选项 小计 比例

生技 17-1班 46 1.62%

园艺 17-1班 55 1.94%

园艺 17-2班 60 2.11%

植保 17-1班 44 1.55%

作物 17-1班 65 2.29%

都艺 17-1班 49 1.73%

都艺 17-2班 56 1.97%

牧医 17-1班 54 1.9%

牧医 17-2班 52 1.83%

牧医 17-3班 52 1.83%

牧医 17-4班 53 1.87%

牧医 17-5班 51 1.8%

牧医 17-6班 53 1.87%
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牧医 17-7班 51 1.8%

动医 17-1班 52 1.83%

动医 17-2班 55 1.94%

动医 17-3班 51 1.8%

汽服 17-1班 33 1.16%

汽服 17-2班 29 1.02%

汽修 17-1班 22 0.77%

机械 17-1班 44 1.55%

机械 17-2班 43 1.51%

装备 17-1班 29 1.02%

焙烤 17-1班 50 1.76%

质检 17-1班 26 0.92%

食品安全 17-1班 42 1.48%

营养 17-1班 43 1.51%

营养 17-2班 40 1.41%

药品生产 17-1班 56 1.97%

药品生产 17-2班 58 2.04%

药品经营 17-1班 44 1.55%

药品经营 17-2班 44 1.55%

中药 17-1班 58 2.04%

中药 17-2班 63 2.22%

加工 17-1班 54 1.9%

园林技术 17-1班 38 1.34%

园林技术 17-2班 37 1.3%

园林工程 17-1、2班 63 2.22%

环艺 17-1、2班 59 2.08%

风景园林 17-1班 38 1.34%

通信 17-1班 31 1.09%

通信 17-2班 33 1.16%

通信 17-3班 30 1.06%

网络 17-1班 38 1.34%

网络 17-2班 37 1.3%

网络 17-3班 33 1.16%

物流 17-1班 37 1.3%

物流 17-2班 34 1.2%

电商 17-1班 41 1.44%

电商 17-2班 38 1.34%

财务管理 17-1班 34 1.2%

财务管理 17-2班 32 1.13%

管理会计 17-1班 50 1.76%

会计 17-1班 61 2.15%
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会计 17-2班 60 2.11%

旅游管理 17-1班 50 1.76%

宠物美容 17-1班 17 0.6%

宠物养护 17-1班 44 1.55%

宠物养护 17-2班 49 1.73%

宠物医学 17-1班 38 1.34%

宠物医学 17-2班 44 1.55%

宠物医学 17-3班 36 1.27%

宠物医学 17-4班 43 1.51%

17级朋朋诊疗班 9 0.32%

17级朋朋驯导班 9 0.32%

本题有效填写人次 2840

第 7题 您所在的班级是（2018级）：

选项 小计 比例

都艺 18-1班 43 1.35%

都艺 18-2班 45 1.41%

作物 18-1班 33 1.03%

作物 18-2班 38 1.19%

植保 18-1班 31 0.97%

园艺 18-1班 37 1.16%

园艺 18-2班 35 1.1%

园艺 18-3班 34 1.07%

生技 18-1班 52 1.63%

动药 18-1班 38 1.19%

动医 18-1班 56 1.75%

动医 18-2班 50 1.57%

动医 18-3班 52 1.63%

动医 18-4班 51 1.6%

牧医 18-1班 57 1.79%

牧医 18-2班 54 1.69%

牧医 18-3班 58 1.82%
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牧医 18-4班 56 1.75%

牧医 18-5班 58 1.82%

牧医 18-6班 54 1.69%

牧医 18-7班 55 1.72%

牧医 18-8（3+2）班 26 0.81%

汽修 18-1班 29 0.91%

汽修 18-2班 32 1%

汽修 18-3班 33 1.03%

汽修 18（3+2）班 44 1.38%

农机 18-1班 34 1.07%

装备 18-1班 31 0.97%

机械 18-1班 41 1.28%

机械 18-2班 40 1.25%

加工 18-1班 42 1.32%

焙烤 18-1班 57 1.79%

营养 18-1班 56 1.75%

药品经营 18-1班 72 2.26%

药品生产 18-1班 53 1.66%

食品安全 18-1班 34 1.07%

中药学 18-1班 74 2.32%

中药学 18-2班 67 2.1%

园林技术 18-1班 44 1.38%

园林技术 18-2班 49 1.54%

园林工程 18-1班 35 1.1%

园林工程 18-2班 35 1.1%

风景园林 18-1班 30 0.94%

风景园林 18-2班 29 0.91%

环艺 18-1班 37 1.16%

环艺 18-2班 35 1.1%

网络 18-1班 52 1.63%

网络 18-2班 60 1.88%

网络 18-3(3+2)班 44 1.38%

网络 18-4(3+2)班 40 1.25%

物流 18-1班 45 1.41%

物流 18-2班 48 1.5%

电商 18-1班 51 1.6%

通信 18-1班 44 1.38%

通信 18-2班 36 1.13%

网销 18-1班 38 1.19%

会计 18-1班 38 1.19%

会计 18-2班 39 1.22%
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会计 18-3班 36 1.13%

会计 18（3+2）班 58 1.82%

酒店 18-1班 32 1%

旅游 18-1班 50 1.57%

财务管理 18-1班 44 1.38%

财务管理 18-2班 47 1.47%

财务管理 18-3班 46 1.44%

管理会计 18-1班 28 0.88%

诊疗 18-1班 39 1.22%

诊疗 18-2班 37 1.16%

诊疗 18-3班 38 1.19%

驯导 18-1班 47 1.47%

驯导 18-2班 54 1.69%

驯导 18-3班 44 1.38%

护理 18-1班 10 0.31%

本题有效填写人次 3191

第 8题 您所在的班级是（2019级）：

选项 小计 比例

种子 19-1班 31 0.84%

种子 19-2班 34 0.92%

都艺 19-1班 37 1%

都艺 19-2班 34 0.92%

都艺 19-3班 34 0.92%

都艺 19-4班 40 1.08%

作物 19-1班 25 0.68%

植保 19-1班 40 1.08%

园艺 19-1班 38 1.03%

生技 19-1班 42 1.13%

动药 19-1班 38 1.03%

动医 19-1班 57 1.54%

动医 19-2班 55 1.49%
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动医 19-3班 60 1.62%

动医 19-4班 59 1.59%

牧医 19-1班 51 1.38%

牧医 19-2班 55 1.49%

牧医 19-3班 50 1.35%

牧医 19-4班 48 1.3%

牧医 19-5班 49 1.32%

牧医 19-6班 56 1.51%

牧医 19-7班 54 1.46%

牧医 19-8班 51 1.38%

牧医 19-9班 49 1.32%

牧医 19-10（3+2）班 51 1.38%

牧医 19-11（3+2）班 49 1.32%

汽修 19-1班 58 1.57%

汽修 19-3（3+2）班 55 1.49%

汽修 19-4（3+2）班 56 1.51%

装备 19-1班 29 0.78%

装备 19-2班 31 0.84%

机械 19-1班 35 0.95%

机械 19-2班 36 0.97%

汽服 19-1班 25 0.68%

焙烤 19-1班 64 1.73%

营养 19-1班 41 1.11%

营养 19-2班 45 1.22%

加工 19-1班 36 0.97%

质检 19-1班 38 1.03%

药品经营 19-1班 53 1.43%

药品经营 19-2班 54 1.46%

药品生产 19-1班 65 1.76%

中药 19-1班 64 1.73%

中药 19-2班 63 1.7%

中药 19-3班 61 1.65%

园林技术 19-1班 36 0.97%

园林工程 19-1班 33 0.89%

园林工程 19-2班 34 0.92%

风景园林 19-1班 38 1.03%

风景园林 19-2班 39 1.05%

环艺 19-1班 52 1.41%

网络 19-1班 50 1.35%

网络 19-2班 55 1.49%

网络 19-3班 42 1.13%
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网络 19-2(3+2)班 43 1.16%

物流 19-1班 37 1%

物流 19-2班 34 0.92%

电商 19-1班 32 0.86%

电商 19-2班 29 0.78%

通信 19-1班 39 1.05%

营销 19-1班 40 1.08%

物联网 19-1班 22 0.59%

会计 19-1班 53 1.43%

会计 19-2班 53 1.43%

会计 19-3班 53 1.43%

会计 19-4班 53 1.43%

会计 19-5（3+2）班 42 1.13%

会计 19-6（3+2）班 41 1.11%

会计 19-7（3+2）班 40 1.08%

酒店 19-1班 30 0.81%

旅游 19-1班 50 1.35%

财务管理 19-1班 50 1.35%

财务管理 19-2班 48 1.3%

诊疗 19-1班 42 1.13%

诊疗 19-2班 45 1.22%

诊疗 19-3班 44 1.19%

诊疗 19-4班 43 1.16%

诊疗 19-5班 41 1.11%

诊疗 19-6班 42 1.13%

驯导 19-1班 40 1.08%

驯导 19-2班 33 0.89%

驯导 19-3班 30 0.81%

网络 19-1班（3+2） 34 0.92%

网络 19-3班（3+2） 43 1.16%

本题有效填写人次 3701
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第 9题 您是否走读？

选项 小计 比例

是 221 3.31%

否 6459 96.69%

本题有效填写人次 6680

第 10题 您所住公寓是：

选项 小计 比例

一公寓 1449 22.43%

二公寓 304 4.71%

三公寓 741 11.47%

四公寓 1010 15.64%

五公寓 1289 19.96%

七公寓 874 13.53%

八公寓 792 12.26%

本题有效填写人次 6459

第 11题—17题 您所住的楼层和寝室是：

请查看详细数据表

第 18题 您走读期间的详细住址（精确到门牌号）：

请查看详细数据表
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第 19题 请选择您的家庭常住地址:
一、省份分布

二、各院系省份分布
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第 20题 请点击您当前所在的地理位置:
请查看详细数据表

第 21题 您当前所在的位置是否处于封闭状态？

选项 小计 比例

是 8668 89.07%

否 1064 10.93%

本题有效填写人次 9732

第 22题 您的身体状况如何？

选项 小计 比例

良好 9705 99.72%

发烧 0 0%

其他 27 0.28%

本题有效填写人次 9732
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第 23题 其他身体状况描述：

第 24题 您及家庭成员是否有新型冠状病毒感染确诊或疑似病例？

选项 小计 比例

有 0 0%

无 9732 100%

本题有效填写人次 9732
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第 25题 处于以下哪个阶段：

选项 小计 比例

隔离观察 0 0%

住院治疗中 0 0%

已治愈出院 0 0%

其他 0 0%

本题有效填写人次 0

第 26题 其他情况描述：

无

第 27题 本人或家庭成员是否与确诊病例有接触史？

选项 小计 比例

有 0 0%

无 0 0%

本题有效填写人次 0

第 28题 家庭经济是否困难？

选项 小计 比例

是 2260 23.22%

否 2592 26.63%

一般 4880 50.14%

本题有效填写人次 9732

第 29题 家庭收入及生活是否因疫情受到严重影响？

选项 小计 比例

是 3315 34.06%

否 2489 25.58%

一般 3928 40.36%

本题有效填写人次 9732


